



Сегодня исполняется 200 лет со дня рождения классика мировой литературы, «исследователя русской души», публициста и философа Федора Михайловича Достоевского.

По данным ЮНЕСКО, Достоевский сегодня – один из самых цитируемых и переводимых русских авторов в мире. Его художественное наследие анализируется литературоведами, изучается современными школьниками и студентами, по произведениям писателя ставят спектакли, снимают кинофильмы.

Творчество Фёдора Михайловича горячо любимо читателями и сотрудниками библиотеки. Наши специалисты подготовили онлайн-мероприятия, индивидуальный показ телеспектакля «Преступление и наказание» с тифлокомментариями и субтитрами для инвалидов по зрению и слуху, книжные выставки, посвященные жизни и творчеству Достоевского.

В экспозициях представлены книги, выпущенные в разные годы, в том числе в доступных для незрячих и слабовидящих форматах, среди которых "говорящие" книги на компакт-дисках и флеш-картах, изданные в плоскопечатном, укрупненном и рельефно –точечном шрифте (Брайля). Эти и другие издания, посвященные Ф. М. Достоевскому, вы можете взять в нашей библиотеке.

